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SEKSUALNOST TEMA ZNANSTVENOG KAFEA

Od ignorancije do glorifikacije

RIJEKA – Da otvorenih razgovora na temu seksa i ljudske seksualnosti
itekako nedostaje, jasno je dala do znanja izvrsna posjećenost trećeg
izdanja znanstvenog cafea što ga pod imenom »ZosSci Caffe« organiziraju
studenti Medicinskog fakulteta u Rijeci okupljeni u Znanstvenom odboru
svih studenata (ZOSS). Naime, oni su u jazz cafeu »Tunel« organizirali
filozofsko-anatomsko-psihijatrijski osvrt na temu SEKS(ualnost) te na taj
način ponudili nekoliko različitih aspekata ove itekako složene teme.
Filozofski osvrt na temu seksualnosti dala je prof. dr. Snježana Prijić-
Samaržija koja na Filozofskom fakultetu u Rijeci drži kolegij Filozofija
seksualnosti. Ona je, naime, istaknula da je seksualnost, iako iznimno

važna i vitalna za čovjeka, sustavno ignorirana od strane filozofa te u potpunosti ostavljena umjetnicima,
književnicima i poetama, na što je još daleke 1884. godine upozorio Arthur Schopenhauer. Vraćajući se u
povijest seksualne revolucije, Prijić-Samaržija je podsjetila na društvene pokrete '60-ih i '70-ih godina prošloga
stoljeća te zaključila da to razdoblje ne zaslužuje glorifikaciju kao zlatno razdoblje sloboda, ali ni demonizaciju
kao razdoblje razularenih nagona. 
    – Moramo biti svjesni da je povijest društva povijest različitih društvenih konvencija koje su ograničavale
ljudsku seksualnost i pokušavale je kontrolirati. Propisivanje što je ispravno (seksualno) ponašanje mora
poštovati vrijednost autonomije i ljudske slobode i osobnih izbora, prava privatnosti i dostojanstva čovjeka, a
izbjegavati podređivanje »višim« ciljevima kada god je to moguće, zaključila je Prijić-Samaržija u svom
filozofskom osvrtu. 
    Veliko zanimanje svih okupljenih izazvao je anatomski pristup što ga je dala Ines Krištofić, specijalizantica
ginekologije i suautorica rada »Spolni odnos prikazan magnetskom rezonancijom« u kojem su predstavljeni
radovi skupine autora Kilnike za urologiju iz francuskog grada Montpelliera. U njima su, naime, po prvi put
jasno prikazani anatomski odnosi muških i ženskih genitala prije i tijekom spolnog odnosa. 
    Temu seksualnosti zaključio je prof. dr. Đulijano Ljubičić, subspecijalist biologijske psihijatrije, koji je
napomenuo da pedofilija predstavlja poremećaj seksualnog nagona te da je ona stara koliko i ljudska
civilizacija. Što se, pak, osoba koji su skloni pedofiliji tiče, Ljubičić je napomenuo da su to obično muškarci
srednje životne dobi (a ne starije osobe kako se obično misli), socijalno neupadljivi, dobro situirani te najčešće
imaju vlastitu obitelj. Što se, pak, uzroka pedofilije tiče, oni mogu biti genetski, psihološki ili pak socijalni, a
kao specifičan problem 21. stoljeća istaknuo je postavljanje granice između pedofilije i dječje prostitucije.
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